

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 04/2025 DEL PLENO DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

En las instalaciones que ocupa el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, siendo las 12:39 doce horas con treinta y nueve minutos del veintiséis de febrero de dos mil veinticinco y estando presentes y de acuerdo todos los Comisionados se celebró la Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, convocada y presidida por Alejandra Langarica Ruiz, en su carácter de Comisionada Presidenta.

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;

La Comisionada Presidenta Alejandra Langarica Ruiz, solicita a la Secretaria Ejecutiva, pasar lista de asistencia de los presentes y habiéndose procedido a ello, constata la presencia de los ciudadanos Comisionados Ramón Alejandro Martínez Álvarez y Esmeralda Isabel Ibarra Beas.

En razón de lo anterior, informa que se cuenta con el quórum valido suficiente para sesionar.

En virtud de ello, la Comisionada Presidenta Alejandra Langarica Ruiz, declara abierta la sesión y validos los acuerdos que en ella se tomen.

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;

La Comisionada Presidenta Alejandra Langarica Ruiz, solicita a la Secretaria Ejecutiva, dar lectura del orden del día. Procedido con ello, la Secretaria Ejecutiva da lectura del orden del día.

Sometido que fue el orden del día, los Comisionados en votación económica aprobaron por unanimidad de votos el orden del día.



COMUNICACIONES RECIBIDAS;

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz, solicita a la Secretaria Ejecutiva, informar las comunicaciones recibidas en la Oficialía de partes del Instituto.

Procedido a ello, la Secretaria Ejecutiva da cuenta de las comunicaciones en mención y señala que la información se adjunta a la presente acta.

CUENTA SOBRE LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE ESTE INSTITUTO.

2

X

Página 1 de 5





INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN **PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT**

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz, solicita a la Secretaria Ejecutiva dar cuenta de los recursos de revisión interpuestos. Procedido a ello, la Secretaria Ejecutiva da cuenta de los siguientes recursos que se interpusieron y que fueron asignados:

RECURSOS DE REVISIÓN: 18

NÚMERO	NÚMERO DE		ESTADO
DE ORDEN	EXPEDIENTE	SUJETO OBLIGADO	PROCESAL
1		AYUNTAMIENTO DE COMPOSTELA	ADMISION
	RR/AI/66/2025/B		
2	RR/AI/67/2025/C	AYUNTAMIENTO DE COMPOSTELA	ADMISION
3		UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DEL	ADMISION
	RR/AI/68/2025/B	ESTADO DE NAYARIT	
4		UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE	ADMISION
	RR/AI/69/2025/C	NAYARIT	
5	DD /4 // 20/0005/ 15	UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE	ADMISION
	RR/AI/70/2025/B	NAYARIT	4514101011
6	DD/A1/74/2025/C	SISTEMA DE AGUA POTABLE Y	ADMISION
7	RR/AI/71/2025/C	ALCANTARILLADO DE TEPIC SISTEMA DE AGUA POTABLE Y	ADMISION
,	RR/AI/72/2025/B	ALCANTARILLADO DE TEPIC	ADIVISION
8	INVALITZIZOZOID	UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE BAHIA	ADMISION
	RR/AI/73/2025/C	DE BANDERAS	ADMINION
9	RR/AI/74/2025/B	AYUNTAMIENTO DE TEPIC	ADMISION
10		SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y	ADMISION
	RR/AI/75/2025/C	FINANZAS	
11	RR/AI/76/2025/B	AYUNTAMIENTO DE SAN BLAS	DESECHADA
12		FIDEICOMISO DE PROMOCION	ADMISION
	RR/AI/77/2025/C	TURISTICA DEL ESTADO DE NAYARIT	
13		SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y	DESECHADA
	RR/AI/78/2025/B	FINANZAS	
14		INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y	ADMISION
	RR/AI/79/2025/C	ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO	
15		DIF COMPOSTELA	ADMISION
16	RR/AI/80/2025/B	AYUNTAMIENTO DE SAN BLAS	ADMISION
100000	RR/AI/81/2025/C		W 14 Set Vocalities With Addition
17	RR/AI/82/2025/B	COMISIÓN ESTATAL DE AGUA POTABLE DEL ESTADO DE NAYARIT	ADMISION
18	IN VAIIOZIZUZUID	FISCALIA GENERAL DEL ESTADO DE	ADMISION
10	RR/AI/83/2025/C	NAYARIT	ADMIDION

Página 2 de 5



INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

5. CUENTA DE LOS INFORMES DE LAS DIFERENTES DIRECCIONES.

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz solicita a la Secretaria Ejecutiva, dar cuenta de los informes de las diferentes direcciones.

Procedido a ello, la Secretaria Ejecutiva da cuenta de los informes en mención y señala que la información entregada refleja datos estadísticos y sintetizados.

6. PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE RESOLUCIONES, PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz, pone a consideración del Pleno, el siguiente proyecto de resolución del recurso de revisión de su ponencia, mismo que se anexa a la presente acta:

(RECURSOS DE REVISIÓN)

NÚMERO EXPEDIENTE	SENTIDO	FECHA DE RESOLUCIÓN
RR/7/2025	CONDENA	26 de febrero de 2025

El Comisionado Ramón Alejandro Martínez Álvarez, pone a consideración del Pleno, los siguientes proyectos de resolución de recursos de revisión y denuncias de su ponencia, mismo que se anexan a la presente acta:

(RECURSOS DE REVISIÓN)

NÚMERO EXPEDIENTE	SENTIDO	FECHA DE RESOLUCIÓN
RR/85/2024	SOBRESEE	26 de febrero de 2025

(DENUNCIAS)

NÚMERO EXPEDIENTE	SENTIDO	FECHA DE RESOLUCIÓN
D/208/2024	CONDENA	26 de febrero de 2025
D/217/2024	CONDENA	26 de febrero de 2025
D/235/2024	CONDENA	26 de febrero de 2025

1

X

Página 3 de 5



Una vez dicho lo anterior, los Comisionados del Instituto en votación económica aprobaron por unanimidad de votos los proyectos de resolución.

7. MENSAJE DE CONCLUSIÓN DE SU ENCARGO COMO COMISIONADO, DEL LIC. RAMÓN ALEJANDRO MARTÍNEZ ÁLVAREZ

En el uso de la voz el Comisionado Ramón Alejandro Martínez Álvarez, da un mensaje a las integrantes del Pleno, agradeciendo la colaboración institucional, y concluir cabalmente con su encargo como Comisionado, asimismo agradece la presencia de los Magistrados Irma Carmina Cortés Hernández, Presidenta del Tribunal de Justicia Administrativa; Rosa María Domínguez González, Consejera del Consejo de la Judicatura y Benito Luciano Solís en representación de Araceli Ávalos Lemus, Presidenta del Tribunal Superior de Justicia. Luego la Comisionada Presidenta Alejandra Langarica Ruiz, expresa el apoyo brindado al Comisionado Ramón Alejandro Martínez Álvarez en distintos proyectos institucionales dentro y fuera del Estado, así como el trabajo en conjunto realizado, reiterando sus mejores deseos en su trayecto profesional, finalmente hace entrega de un reconocimiento por la conclusión de su encargo como Comisionado durante el período 2018-2025, destacando su trayectoria y profesionalismo en pro de la Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, que contribuyó al fortalecimiento de este Instituto en beneficio de la Sociedad.

8. PRESENTACIÓN, APROBACIÓN Y EN SU CASO, AUTORIZACIÓN PARA LA ENTREGA DE LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2024.

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz, informa a los integrantes del Pleno lo relativo a la Cuenta Pública correspondiente al ejercicio 2024.

Menciona que, por disposición legal, ésta debe presentarse ante la Secretaría de Administración y Finanzas, por lo que es necesario su presentación y entrega.

A lo anterior, los Comisionados en votación económica aprobaron por unanimidad de votos la Cuenta Pública 2024.

9. ASUNTOS GENERALES.

La Comisionada Presidenta, Alejandra Langarica Ruiz, pregunta al Comisionado y a la Comisionada si existe algún asunto en general, por lo que responden que no hay asuntos generales que comentar.

Página 4 de 5



CLAUSURA DE LA SESIÓN. 10.

No habiendo otro punto por desahogar, la Comisionada Presidenta Alejandra Langarica Ruiz, dio por concluida la Sesión Ordinaria 04/2025 del Pleno del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, siendo las 13:17 trece horas con veintiocho minutos del día de su fecha, levantándose para constancia la presente acta y firman quienes en ella intervinieron.

> M.F. ALÆJANDRA LANGARICA RUIZ Comisionada Presidenta

LIC. RAMÓN ALEJANDRO MARTÍNEZ ÁLVAREZ Comisionado

LIC. ESMERALDA ISABEL IBARRA BEAS

Comisionada

LIC. FRANCIA SAGRARIO RODRÍGUEZ LÓPEZ Secretaria Ejecutiva

La presente hoja corresponde al acta de sesión ordinaria 04/2025, celebrada por el Pleno del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, el veintiséis de febrero de dos mil veinticinco. Conste.